

卡萨帝F+冰箱菁巧系列15日济南首发

美食体验官健康膳食讲堂,现场体验美食制作,享受精致生活

7月15日,卡萨帝F+菁巧冰箱将在济南首发。该款冰箱具备“黄金空间比”、“最佳储鲜格局”、“完美保鲜品质”三大特点,专为城市小户型业主、年轻一族设计。首发仪式上,市民不仅将见到这款满足高端储鲜和家居一体化需求的冰箱亮相,还可听著名营养师讲师讲夏季家庭饮食养生秘笈,同时,还可全家齐上阵制作各种养生美味。感兴趣的市民可以扫描二维码,以家庭为单位报名参与,现场将多重好礼相送。

15日首发 主打自由嵌入

卡萨帝F+菁巧冰箱是卡萨帝专为城市小户型业主、年轻一族设计,将于7月15日在济南首发。在家庭装修中,冰箱摆放位置受限成为困扰不少市民的难题。如今,年轻人在布局家装时,风格上倾向于简约一体化,功能上则倾向于精致储存、高端智能;而不少刚步入职场、处于事业上升期的年轻人则热衷于小户型,冰箱放不进厨房让人头疼。因此,外形纤巧、功能实用的时尚型家电在年轻消费群体中关注度持续攀升。

为此,卡萨帝冰箱团队在产品环节进行改进,经过不断优化工艺、用材,最终在F+自由嵌入式冰箱的基础上,推出“菁巧系列”,专为健身达人、时尚辣妈、家居设计师、美食爱好者等年轻精英用户量身打造。该款冰箱在格局设计方面,采用自由嵌入设计,冰箱宽度为700mm,厚度676mm,占地面积仅



卡萨帝F+自由嵌入式冰箱菁巧系列
菁巧空间 品位新鲜

7月15日,卡萨帝F+菁巧冰箱将在济南首发。

0.47平方米。而且,90°直角全开,2cm散热边距,搭配其自身黄金空间比的设计,可以自由与橱柜、墙体结合。

打造2:1:1黄金储鲜比例

虽然,该款冰箱占地面积小,但是使用容积率高,并且能够做到食材精致分储。中国人的健康膳食结构是谷物蔬果类和鱼肉类食用量比例为2:1,不同区域不同家庭的饮食习惯又各有不同,饮食结构大致可以总结为2:1:1。据此,卡萨帝F+菁巧冰箱存储空间分配为2:1:1,使用最频繁的冷

藏在最上边,冷冻次之。除了这两部分以外,冰箱还拥有83L的超大变温空间,满足了现代家庭用户对于食材储存的动态需求。每个家庭都有不同的饮食习惯,一年四季不同的季节也会有不同的存储需求,这个空间可以根据需求从5℃-20℃随心调节,也可以切换为珍品模式存放冬虫夏草或者茶叶等。

除此以外,该款冰箱搭载了全球首创的红外恒温科技,红外探头可以在0.1秒内实时感知到用户放入的食材,比普通冰箱感知速度提升2700倍,随后通过智慧送风系统实现定点、定时、定量

送风。
全家齐上阵现场学养生

卡萨帝F+菁巧冰箱实现营养均衡与完美尺寸设计,为都市年轻白领带来“刚刚好”的储鲜生活,将引领膳食营养新标准,变革千万高端用户的饮食方式。在首发仪式上,卡萨帝也将为现场市民提供一场内容丰富的饮食健康大讲堂。

夏季养生,不同年龄不同性别饮食有何区别?五谷杂粮,应该怎么吃更健康,不同体质的人群应该如何搭配?小米熬粥怎么能

够熬出小米油,如何熬制营养最丰富?……卡萨帝F+菁巧冰箱首发仪式现场将邀请著名营养师为大家分享美食养生的独家秘笈,您的饮食养生问题现场将由营养师给出答案。

参与市民现场不仅可以学养生搭配,还能够全家人一起动手制作。养生汤品、自制饮料、创意寿司……都将可现场做出来!另外,活动中还穿插着有意思的小游戏,参与还有大奖赢取。

如果您对现场活动感兴趣,抓紧来报名吧。此次活动参加以家庭为单位。由于现场场地有限,参与名额有限,先到先得。

报名方式

扫描二维码,线上报名。以家庭为单位报名,限一名小孩,1-2位家长陪同。
时间:即日起至2018年7月14日15:00



扫描二维码报名

小清河要大变脸 三个方案供你选

小清河生态景观带概念规划方案公布

□记者 高玉龙

生活日报7月11日讯 11日,济南市规划局就小清河生态景观带概念规划方案公开征求意见。本次公布的规划方案包含了埠通景秀、水活文盛;百里画廊、脉动泉城;一带十景、河城共生三种方案,最终哪种方案入选,还需要综合市民的投票意见才能确定。

小清河源起济南四大泉群,历史源远流长,是构成济南“南山北水、山水融城”整体山水格局的重要组成部分,是省城由“大明湖时代”迈向“黄河时代”的重要联系纽带。进一步优化小清河两岸城市功能、形象和生态环境,提升绿化、亮化、美化水平,打造市民休闲娱乐生态景观带,实现“水清、岸绿、宜游”,对加快推进济南市新旧动能转换重大工程具有重要意义。

按照济南市委、市政府的指示要求,今年4月,市规划局启动《小清河生态景观带概念规划及景观提升设计》编制工作,经公开招标确定了三家入围设计单位进行编制,现概念规划方案已初步编制完成,为保障科学务实、高标准、高水平地完成规划编制,面向公众公开征求意见建议。

如您对小清河生态景观带提升有好的意见建议,请发送至电子邮箱:jnxqh2018@163.com。



小清河规划方案3效果图之北湖塔影

方案1
埠通景秀、水活文盛

“一带两岸四轴,城水相依;一心四区五园,多点共荣”。根据规划方案一,小清河将被打造成以功能承接、文化彰显、生态提升三方面为抓手,塑造一条实现济南生态可持续、文化特色突出,促进北跨动能转换流动的城市活力脊。其景观愿景是埠通景秀、水活文盛。在规划结构上,定位为“一带两岸四轴,城水相依;一心四区五园,多点共荣”。其中“一心”是泉城印象主题文化园;“四区”是自西向东界定了源水而立、临水而兴、因水而荣、溯水而合四大特色功能片区;“五园”——舜耕水泽、风华济南、鹊华在望、港曲泉依、清波泛然。

方案2
百里画廊、脉动泉城

根据规划方案二,小清河的规划目标为百里画廊、脉动泉城。从“下水道”到“城市画廊”,诗情画意的河流,逶迤有情;生机勃勃的河流,活力脉动。其规划愿景则是小河紫九曲,茂木郁千章。规划结构上定位为“一廊,三轴,六区,八景”。其中“一廊”是小清河廊道。“三轴”是千佛山轴线、工商河轴线和太辛河轴线。“六区”是睦里清源段、静享乐活段、古济新市段、华景游乐段和济水新埠段。“八景”是清源鹭影、水林医养、清湾康体、文苑荷香、盐河遗风、曲溪揽华、遥墙水韵、东湖野趣。

方案3
一带十景、河城共生

方案三的规划目标是城市绿色生命线、济北融合发展脉、泉城文化复兴轴。整合利用小清河流域文化资源和生态景观资源,响应济南北跨发展的重大战略,以小清河生态景观质量和人气活动空间提升为核心内容,带动流域整体的生态环境。在规划结构上是“一带五区十景”。其中“一带”——小清河生态景观带。“五区”——源头保护区、商业活力区、文化水岸区、郊野休闲区、航运服务区。“十景”——睦里水乡、美里清澜、粟山濯清、砾口苑圃、北湖塔影、板桥浆声、华山翠韵、遥墙荷风、济港汇波、章丘远航。



扫码看详细方案